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cf. page 30 du Formulaires et Tables

Fonctions trigonométriques d’'une somme et d’une différence d’arcs

| cos(a + 3) = cos(a) cos(B) — sin(a) sin(3) cos(ee — ) = cos(a) cos(F) + sin(a) sin(F)

’ sin(a + @) = sin(a) cos(5) + cos(a) sin(3) sin{a — ) = sin(a) cos(F) — cos(a) sin(3)
_ tan(a) + tan(3) ~ tan(a) — tan(f)
—— 1 — tan(a) tan(3) = 1 + tan(a) tan(3)

cf. page 31 du Formulaires et Tables

Fonctions trigonométriques du double et du triple d’un arc

cos(2a) = cos?(a) —sin*(a) = 1 — 2sin*(a) = 2cos?(a) — 1
sin(2a) = 2sin(e) cos(c)

2 tan(a)
t‘:lfl(gﬂ:} — Tﬂg(ﬂ')

cos(3a) = cos(a) (1 — 4sin®(a)) = cos(a)(4 cos?(a) — 3)

sin(3a) = sin(a) (4 cos?(a) — 1) = sin(a)(3 — 4sin’*(a))
tan(a) (3 — tan?(a))
1 — 3tan?(a)

tan(3a) =
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cf. page 30 du Formulaires et Tables

Fonctions trigonométriques d’une somme et d’une différence d’arcs

cos(a + ) = cos(a) cos(F) — sin(a)sin(5)

sin(a + 3) = sin(a) cos(F) + cos(a) sin(3)

tan(a) + tan(3)

t'.}l.ll(ﬂi { ﬁ) = 1 — EJI-I](&) tH.ll{ﬁ)

cos(e — 3) = cos(a) cos(8) + sin(a) sin(3)

sin{a — 3) = sin(a) cos(3) — cos(a) sin(3)

tan(a) — tan(f)

t,;—].[l{ﬂ’ - .8} = 14 tH-Il(O’-] t?\Jl{ﬁ)

cf. page 31 du Formulaires et Tables

Fonctions trigonométriques du double et du triple d’un arc

sin(2a) = 2sin(e) cos(a)

2 tan(a)

tan(2a) = 1— tan?(a)

cos(2a) = cos?(a) — sin(a) = 1 — 2sin?(a) = 2cos?(a) — 1

tan(a)(3 — tan?(a))

tan(3a) = 1 — 3tan®(a)

cos(3a) = cos(a) (1 — 4sin®(a)) = cos(a)(4 cos?(a) — 3)

sin(3a) = sin(a) (4 cos?(a) — 1) = sin(a) (3 — 4sin*(a))
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cf. page 31 du Formulaires et Tables

Fonctions trigonométriques de la moitié d’un arc

cos? (g) = HCTW sin? (g) _ k= ‘3;'5(&)
tan? (%) = %ﬁ(&;; tan (g) - I :1:?;{}"1} = :_1'::::}“)

Fonctions trigonométriques exprimées a 'aide de ¢ = tan (%)

1= 2%t

cos(a) == sin(a) = Tie

tan(a) =

1—¢2

2t

Transformation d’'une somme en produit

May 07, 2020

cos(a) + cos(8) = 2cos (2 ’B] cos (“s—f) cos(a) —cos(ff) = —2sin (#) sin (= 3)
sin(a) + sin(8) = 2sin _?,_3_) cos (“57) | sin(a) —sin(B) = 2cos (f*_;@) in (2 ﬁ_)
tan(a) + tan(B) = % tan(a) — tan(8) = ﬁ

acos(a) + bsin(a) = A cos(ar — ) avec A = v/aZ + B2 et i tel que cos(yp) = % et sin(p) = %

Transformation d’un produit en somme

cos(a) cos(f) = é(mﬁ(ﬂf t B) + cos(a — B))
cos(a)sin(3) = %(sin(a + ) — sin(a — B))

sy ain () = %(—cux(a - B) + cos(a — B))
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